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Θεσσαλονίκη  15   Φεβρουαρίου 2024
Αρ. Πρωτ.:  360  

                     ΠΡΟΣ:

Αδειούχους  πωλητές Λαϊκών Αγορών
  Παραγωγούς  και Επαγγελματίες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Φορέα  Λειτουργίας  Λαϊκών  Αγορών
Περιφερειακής  Ενότητας  Θεσσαλονίκης

με θέμα την

 «Καταγραφή των αδειούχων πωλητών Λαϊκών Αγορών στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό
Σύστημα «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.) κατά τις διατάξεις του Ν. 4849/2021 (Α ́ 207)».

Κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 56 του Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ 207/Α΄/05-11-2021)
αναφορικά με την ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται για την παρακολούθηση του υπαιθρίου
εμπορίου στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.)  σχετικά με την
καταγραφή σε αυτό των υφιστάμενων αδειούχων πωλητών υπαίθριου εμπορίου, και ειδικότερα των
πωλητών Λαϊκών Αγορών , παραγωγών και επαγγελματιών , σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Οι κάτοχοι άδειας παραγωγού και επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών θα εισέλθουν μέσω της ηλε-
κτρονικής  διεύθυνσης  https://openmarket.mindev.gov.gr με  τους  προσωπικούς  τους  κωδικούς
ΤAXIS, και θα καταχωρίσουν την άδειά τους , σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης που θα εί -
ναι αναρτημένο στο Σύστημα,   από τις 15/03/2024 έως τις 15/06/2024.

Επισημαίνεται ότι η καταχώριση θα αφορά σε άδειες, οι οποίες δεν έχουν καταργηθεί σύμφωνα με τις
διατάξεις του ν.4849/2021 ή προγενέστερου νομοθετικού πλαισίου.
Μετά το πέρας των ανωτέρω προθεσμιών και των τυχόν παρατάσεων δεν θα είναι δυνατή η καταχώρι-
ση στο Σύστημα αδειών από τους κατόχους τους.

Περαιτέρω πληροφορίες στο συνημμένο στην παρούσα ανακοίνωση αριθμ. Πρωτ. 9480/5-2-2024 έγ-
γραφο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης .

                                                                                        Ο  Πρόεδρος του

                                                                 Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών
                                                                         Περιφερειακής  Ενότητας Θεσσαλονίκης

                                                                                        Γρηγόρης  Κωτσόπουλος                        
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